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Paolo Peroni Consigliere
X

Uscita prima
del termine
della seduta
ore

VERBALE DELLA SEDUTA CONSILIARE N. 4 DEL 09.09.2014

O.d.G. Prot. n.: 2181 del 04/09/2014

Inizio seduta ore: 15:20, Termine ore 16:05 presso sala delle adunanze consiliari nella Civica
Residenza;

Risultano presenti all’appello iniziale:

Angelini Domenico Consigliere
X

Cognome e Nome

Angelini Marisa

Vannozzi Rita Consigliere
X

SINDACO

Perleonardi Giuliano Consigliere
X

    X

Carmignani Antonio Consigliere
X

Assiste il:

Carica

X Segretario Comunale Dott.ssa Emanuela DE Vincenzi
Entra ore 15:20 Esce ore 16:05

Presen
te

Assume la presidenza il Vicesindaco, Angelo Cioccolini in quanto il Sindaco è assente.
Nella seduta sono stati adottati i seguenti atti deliberativi:

Si procede all'esame del primo punto posto all'ordine del giorno dando lettura dell'oggetto delle
delibere approvate alla seduta precedente e si procede alla votazione.
Delibera N. 12 “Approvazione verbali seduta consiliare del 28.08.2014”.

Cioccolini Angelo
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Approvata
Votazione: favorevoli n. 5 (Cioccolini Angelo, Peroni Paolo, Angelini Domenico, Vannozzi
Rita, Perleonardi Giuliano). Astenuti: 1 (Carmignani Antonio) in quanto assente alla
precedente seduta.

Si procede all'esame del secondo punto posto all'ordine del giorno avente ad oggetto:
Approvazione convenzione funzione Urbanistica con il Comune di Cascia.
Il Segretario comunale illustra brevemente la proposta, ricordando che la convenzione per la
funzione urbanistica è una convenzione che riguarda una funzione fondamentale, che deve essere
convenzionato entro il 31 dicembre prossimo.
Il Comune di Cascia metterà a disposizione la sua struttura tecnica e vi sarà un solo responsabile del
servizio per quanto riguarda la funzione urbanistica. Il costo della convenzione è quanto
contrattualmente previsto, considerato che il responsabile del servizio di Cascia sarà presente a
Monteleone di Spoleto un giorno a settimana, fermo restando che i professionisti potranno
rivolgersi direttamente all’ufficio di Cascia gli altri giorni della settimana.
Si è deciso di convenzione la funzione urbanistica visto che oggi non c’è un dipendente dell’Ente
che segue tale funzione, ma c’è una convenzione scaduta che non è possibile rinnovare.
È peraltro obbligatorio il SUAPE, con una gestione completamente informatizzata di tutte le
pratiche e la convenzione con Cascia permetterà anche di avere questo servizio, garantendo anche
un aumento della qualità del servizio offerto ai cittadini.
Il Segretario comunale dà lettura del parere espresso dal revisore dei conti, Dott.ssa Silvia
Ciampini.
Interviene il consigliere Perleonardi Giuliano il quale sostiene che la convenzione è troppo costosa
e che il servizio dovrebbe essere prestato dal dipendente dell’Ente, visto che l’Ente una struttura
oggi ce l’ha. È una spesa eccessiva, anche se è vero che abbiamo bisogno di questa professionalità
graviamo il bilancio dell’Ente di un costo eccessivo e si dovrebbe trovare un’altra soluzione. Non è
la soluzione ideale quello di demandare tutto a terzi perché in Comune non ci sarà la voglia di
migliorarsi, perché delegheremo sempre di più e saremo sempre più dipendenti dalla struttura di
Cascia.
Interviene Angelo Cioccolini il quale ricorda come l’urbanistica sia una struttura strategica per
l’Ente, di come sia il motore del Comune e che l’amministrazione ha cercato altre soluzioni, ma non
vi è stata la disponibilità da parte di altri Comuni.
Interviene il consigliere Paolo Peroni il quale ricorda come qualsiasi convenzione che si vada a fare
deve avere almeno 3.000 abitanti e con Cascia si riesce a raggiungere tale obiettivo.
Delibera n. 13: Approvazione convenzione funzione Urbanistica con il Comune di Cascia.
Approvata
Votazione: n. 4 favorevoli (Cioccolini Angelo, Peroni Paolo, Angelini Domenico, Vannozzi
Rita)
n. 2 contrari (Perleonardi Giuliano, Carmignani Antonio)
Immediata esecutività. Votazione: : n. 4 favorevoli (Cioccolini Angelo, Peroni Paolo, Angelini
Domenico, Vannozzi Rita)
n. 2 contrari (Perleonardi Giuliano, Carmignani Antonio)

     IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
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Angelo Cioccolini Dott.ssa Emanuela De Vincenzi

_________________________________________________________________________________________

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto Responsabile del Servizio delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità legale, visti
gli atti d’ufficio;
Visto lo statuto comunale

A T T E S T A

che la presente deliberazione è posta in pubblicazione all’albo pretorio on-line, in data odierna, per
rimanervi per 15 giorni consecutivi (art. 32, comma 1, della Legge 18 giugno 2009, n. 69).
Pubblicazione n. 232
Dalla Residenza Comunale, lì 11.09.2014

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
 Dott.ssa De Vincenzi Emanuela
_________________________________
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